

重点工程简报

第四十一期

2021.02.25

要闻传递

2月5日，第四水厂深度处理改造工程设计交底。

2月7日-8日，工程部对全部在建工程进行节前安全检查，切实抓牢施工现场安全防护，确保安全过节。

2月20日，工程部开展节后复工安全教育，督促施工单位落实疫情科学防控、复工人员三级安全教育和安全防护工作。

2月24日，苏州市水务局视察市域污水处理厂（乐余）二期扩建及一期提标工程进展，了解乐余污水处理厂尾水生态净化工程投运情况。

徐平观副市长到第三水厂深度处理改造工程走访慰问

2月9日上午，在新春佳节来临之际，张家港市副市长徐平观一行来到第三水厂深度处理改造工程现场，走访慰问一线工人。市水务局局长严栋兴、副局长翟二生，公司董事长卢东亮、副总经理王少华等陪同慰问。



“大家辛苦了！”，徐平观副市长一行亲切慰问了仍然奋战在一线的工人们，向他们表示节日的问候和新春的祝福，并为他们送上慰问礼包。

卢东亮向徐市长汇报了目前第三水厂深度处理改造工程的进度情况：主体结构施工完成，正在进行设备安装。为抢抓工程进度，春节期间部分留港工人加班加点继续推进各项工作任务，计划今年年底将竣工投运。

徐市长对大家坚守岗位表示感谢，并提出了三点要求，一要把疫情防控措施一贯到底，切实杜绝疫情传播的可能；二要合理安排春节期间的施工方案，继续以高昂的精神状态，保障工程按计划推进；三要落实好各项安全措施，强化责任意识，确保工程安全施工。

二月份工作完成

一、第三污水处理厂扩建及一期提标改造工程：

1. 调试运行。

二、塘桥片区污水处理厂扩建及一期提标改造工程：

1. 一期提标改造完成；

2. 调试运行。

三、第三水厂深度处理改造工程：

1. 墙体砌筑，室内粉刷；

2. 行车安装完成；

3. 纳滤膜架、管道进场。

四、第四水厂深度处理改造工程：

1. 基坑支护施工完成；

2. 土方开挖。

五、市域污水处理厂（锦丰、乐余、常阴沙）二期扩建及一期提标工程：

1. 锦丰片区污水处理厂：生化池污泥回流泵房浇筑完成，室外污水管道铺设完成，室外电缆、工艺管道安装，反硝化池设备安装，巴氏计量槽设备安装完成；

2. 乐余片区污水处理厂：室外道路施工、工艺管道铺设，单体装饰施工，反硝化池系统调试，生化池设备安装；

3. 常阴沙污水处理厂：调试运行，厂区道路施工完成。

三月份工作计划

一、第三水厂深度处理改造工程：

1. 内外墙粉刷，大理石铺贴；
2. 纳滤膜架就位，管道安装。

四、第四水厂深度处理改造工程：

1. 土方开挖；
2. 垫层浇筑。

五、市域污水处理厂（锦丰、乐余、常阴沙）二期扩建及一期提标工程：

1. 锦丰片区污水处理厂：扩建部分的单体装饰工程完成，电缆沟电缆铺设，风机安装，反硝化滤池调试，加药系统设备、沉淀池潜污泵等设备安装；
2. 乐余片区污水处理厂：室外道路施工、工艺管道铺设，单体装饰施工，生化池设备安装，一期提标部分的电气设备安装。